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باشگاه پرسپولیس پس از قهرمانی در 
لیگ بیست‌وسوم روزهای پرحاشیه‌ای 
را سپری می‌کند. ابتدا اوسمار ویرا، 
سرمربی برزیلی سرخ‌ها به شکلی ناگهانی 
از این تیم جدا شد تا مدیران پرسپولیس 
مجبور به انتخاب یک مربی جدید شوند. 
در شرایطی که هنوز تکلیف جانشین 
اوسمار مشخص نشده بود، علیرضا 
بیرانوند هم با فسخ یک‌طرفه قرارداد 
خود شوک جدیدی به پرسپولیسی‌ها 

وارد کرد. 
به هرحال، علیرغم اخباری که مبنی 
بر تلاش علیرضا بیرانوند برای بازگشت 
به پرسپولیس منتشر شده، بعید است 

چنین اتفاقی رخ دهد.
به گزارش فوتبالی، بعد از فسخ 
قرارداد ناگهانی علیرضا بیرانوند با 
پرسپولیس، رئیس هیات مدیره و معاون 
این باشگاه اعلام کرد که مدیرعامل 
پرسپولیس پیگیر جذب یک دروازه‌بان 
جدید است تا نشان دهند که قرار نیست 

اتفاقات سال گذشته تکرار شود.
اگرچه چهارشنبه صبح این خبر 
منتشر شد که بیرانوند اعلام کرده تا 
زمانی که رضا درویش در پرسپولیس 
باشد، به این تیم برنخواهد گشت اما 
پنجشنبه‌شب خبرگزاری ایرنا مدعی 
شد که بیرانوند از تصمیمش مبنی بر 
فسخ قرارداد با پرسپولیس پشیمان 
شده و به دنبال بازگشت به تیمش است.

این خبر در حالی رسانه‌ای شده که 
طی 24 ساعت گذشته نام دو دروازه‌بان 
خارجی به پرسپولیس لینک شده و گویا 
قرمزها قصد دارند هر طور شده یک گلر 
جدید جذب کنند.به‌طوری که گفته 
شد، رضا درویش به دوستان نزدیکش 
گفته که بازگشت علی بیرو را باید منتفی 

دانست و باشگاه دنبال جانشین اوست.
از دید مدیرعامل پرسپولیس- که 

شدیدا از دروازه‌بان تیمش بابت اتفاقات 
چند روز اخیر ناراحت و عصبانی است- 
اصلا بعید نیست که بیرانوند به دنبال 
تکرار اتفاقات فصل قبل باشد و فسخ 
قرارداد به این دلیل بوده که قراردادی 
جدید و با رقمی بسیار بالاتر نسبت به 
فصل گذشته ببندد و به همین دلیل 
باشگاه پرسپولیس می‌خواهد با جذب 
یک دروازه‌بان جدید داخلی یا خارجی، 
خیال خودش و هوادارانش را راحت کند.

پیام بیرانوند به پرسپولیس؛ 
پشیمان شدم!

گفتنی است، علیرضا بیرانوند، 
سنگربان ملی‌پوشان پرسپولیس به بهانه 
پرداخت نشدن مطالباتش با توجه به 
الحاقیه قراردادش با باشگاه پرسپولیس 
مبنی بر اینکه چنانچه باشگاه ۱۵ روز 
بعد از آخرین بازی فصل مطالبات وی 
را پرداخت نکند می‌تواند قرارداد خود 
را فسخ کند، اقدام به فسخ یک طرفه با 

سرخ‌پوشان کرد.
ایرنا در این زمینه مدعی شد که با 
توجه به سندی که رسیده، باشگاه تمامی 
مطالبات این بازیکن را پرداخت کرده 
و فسخ بیرانوند غیرقانونی‌ است. با این 
وجود بیرانوند اعلام کرده بود اقدام او 
قانونی‌ است و قصد بازگشت هم نخواهد 

داشت.
در پی آن اعلام شد که بیرانوند 
بعد از گذشت ۲۴ ساعت حالا از فسخ 
یک طرفه قرارداد خود با سرخ‌پوشان 

پشیمان شده است.
او با چند واسطه این موضوع را به 
مدیریت و باشگاه پرسپولیس اطلاع داده 
و خواستار بازگشت به جمع سرخ‌پوشان 

است.
این در شرایطی است که باشگاه 
پرسپولیس با توجه به مدارک موجود 

از سنگربان ملی‌پوش خود به دلیل 
فسخ غیرقانونی شکایت کرده است. 
باید منتظر ماند و دید مدیریت باشگاه در 
این مورد چه تصمیمی خواهد گرفت. آیا 
بیرانوند باز به جمع سرخ‌پوشان باز خواهد 
گشت یا ماجرای وی و پرسپولیس به 
بدترین شکل ممکن به پایان خواهد 

رسید.

به تصمیم   بیرانوند
 احترام   بگذاریم 

مهاجم اسبق پرسپولیس در گفتگو 
با خبرآنلاین درباره جدایی بیرانوند و 

اتفاقات اخیر سرخپوشان صحبت کرد.
امیرحسین اصلانیان، گفت: طبق 
رزومه‌ای که ایشان طی 7 سالی که در 
پرسپولیس بوده و 7 جام که آورده ولی 
هوادار هم همیشه او را حمایت کرده و 
بازیکنان اگر نامی دارند از از کنار استقلال 
و پرسپولیس است. اینکه او بعد از فسخ 
قرارداد پارسال قرارداد جدیدی تنظیم 
کرده و طبق اعلام باشگاه مطالباتش 
را هم گرفته ولی دوباره توانسته فسخ 
کند دیگر مشکل از بیرانوند نیست و از 
مدیریت باشگاه و مشاوران است. چطور 
او توانسته بندی را اضافه کند و دوباره 
بتواند قراردادش را فسخ کند؟ اینجا ایراد 
از مدیریت باشگاه است و باید پاسخگو 
باشند که چه چیزی در قرارداد تنظیم 
کردند. چون شما باید سفت و محکم 
ببندید. قراردادهای امیر عابدینی را 
نگاه کنید. بالای 20 سال پیش این 
قراردادها را امضا می‌کرد و باعث می‌شد 
مهدوی‌کیا تا 2 سال به پرسپولیس 
پول برساند ولی متاسفانه مدیران فعلی 
قراردادهایی امضا می‌کنند که فقط به 
ضرر باشگاه است. قرارداد رادوشویچ را 
ببینید که انصاری‌فرد بست و پرسپولیس 
را بدبخت کرد. البته من مطمئنم که 

قراردادها را بعضی مربیان طوری تنظیم 
می‌کنند که برای دلالان خودشان نفع 

مالی داشته باشد.
وی ادامه داد: اگر بیرانوند بخواهد یک 
فصل دیگر صبر کند خب این‌ها آخرین 
سال‌های فوتبال‌شان است و درست 
می‌گویندکه شغل دیگری هم ندارند. 
اینکه صحبتی کرد که مثل بعضی از 
پیشکسوتان در ستادهای سیاسی 
شرکت نمی‌کند که در قبال ان پول 
بگیرد. من این جایگاه را برای او محترم 
می‌دانم که تصمیمش را بگیرد. من 
در جایگاهی نیستم که جای او تصمیم 
بگیرم ولی در آینده ناخواسته جلوی 
هوادار قرار خواهد گرفت و متاسفانه 
این هم از تنش‌های حضور در تیم‌های 
سرخابی است. به نظر من خودشان 
تصمیم نهایی را می‌گیرند و به هر حال 
باید برای او هم احترام قائل شویم که 7 
سال برای پرسپولیس زحمت کشیده 
و جام گرفته است. البته این را هم 
بگویم که او می‌گوید ما بهترین نسل 
هستیم، بهترین نسل به لحاظ این 
بودند که هیچ استعدادی نبوده حتی با 
نیمکت‌نشین‌های تیم‌های سرخابی 
رقابت کند. بله شما جام گرفتید ولی 
اگر بخواهی نفر به نفر با نسل‌های قبلی 

مقایسه کنی، نمی‌توان به لحاظ اسمی 
رقابت کرد. آن زمان هر سال 6-7 پدیده 
تولید می‌شد. به لحاظ گرفتن جام بله، در 
جایی که کفش نیست، یک لنگه کفش 

غنیمت است.
مهاجم اسبق پرسپولیس ادامه داد: 
البته ناگفته نماند پرسپولیس سال 
گذشته گل‌های بدی خورد که یکی از 
آن‌ها مقابل آلومینیوم اراک از فاصله 
60-70 متری بود و این نشان می‌دهد 
خیلی هم فاصله‌ای با گلرهای تیم‌های 
دیگر نیست. امیدوارم بتوانند راحت 
یک گلر جذب کنند و دفاع پرسپولیس 
انقدر خوب بوده که توانسته جلوی فشار 
تیم‌های دیگر را بگیرد. اینطوری نیست 
که کل قهرمانی را به دلیل حضور بیرانوند 
بدانیم و پرسپولیس گل‌های بدی خورده 
که نشان می‌دهد حتی در صورت ماندن 
بیرانوند هم باید یک دروازه‌بان در حد 

پرسپولیس و لیگ نخبگان جذب شود.
اصلانیان گفت: طبق وویسی که از 
بیرانوند بیرون آمد و گفت راه برگشتی 
برای من وجود ندارد، فکر کنم او خودش 
احساس کرده وقت رفتن است. هوادار 
هم دیگر طاقت تحمل را ندارد و خیلی 
هم چیز خاصی نیست و نباید داستان را 
بزرگ کنیم. در استقلال و پرسپولیس در 

هر پستی بازیکنان زیادی آمدند و رفتند 
و اتفاق خاصی هم نیفتاده است. من 
شنیدم قرارداد بازیکنان دیگر هم تمدید 
نشده و نمی‌دانم مجموعه بانک‌ها که 
مالکیت پرسپولیس را بر عهده گرفتند، 
چه می‌کنند. امیدوارم بانک‌ها ورشکسته 
نشده باشند که نتوانند تامین مالی کنند. 
امیدوارم بودجه پرسپولیس مناسب 
باشد که بازیکن و مربی خوب بخرد وگرنه 
ما در لیگ نخبگان زنگ تفریح می‌شویم. 
در خط حمله یک مهاجم ششدانگ 
می‌خواهیم و در مرکز زمین هم یک 
پلی‌میکر رو به جلو لازم داریم که زیر 
30 سال باشد. فوتبال ایران الان بازیکن 
بالای 30 سال را نمی‌طلبد و باید میانگین 
سنی را پایین بیاوریم. متاسفانه در تیم 
ملی هم انقدر در تیم‌های پایه بد عمل 
کردیم دست قلعه‌نویی را هم بستیم که 
نمی‌تواند بازیکنان بالای 30 سال را کنار 
بگذارد و بازیکن جوان بیاورد که نسل 
را عوض کند. متاسفانه این از مشکلات 
فوتبال ماست که استعدادی تولید نشده 

و پرسپولیس باید خارجی خوب بخرد.
برای جمع‌بندی بحث می‌توان گفت 
که به نظر می‌رسد این بار دیگر بازگشتی 
در کار نباشد و بیرانوند فصل آینده در 

تیمی جز پرسپولیس بازی کند.

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي
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شکست پس از دو برد متوالی
والیبال ایران 

حریف قهرمان المپیک نشد
تیم ملی والیبال ایران در سومین بازی خود از هفته 
سوم لیگ ملت‌ها برابر فرانسه شکست خورد. به گزارش 
خبرآنلاین، ایران با نتیجه ۳ بر صفر و با نتایج ۲۱ بر ۲۵، ۱۷ 
بر ۲۵ و ۲۰ بر ۲۵ برابر فرانسه شکست خورد. ایران پیش از 
این در هفته سوم مقابل آمریکا و هلند با نتیجه ۳ بر ۲ به برتری 
رسیده بود. تیم ملی والیبال ایران در دومین بازی خود از هفته 
سوم لیگ ملت‌ها موفق شد هلند را شکست دهد و به دومین 
پیروزی‌اش در این مسابقات دست پیدا کند. ایران پیش از 
این در دیدار نخستش در هفته سوم مقابل آمریکا توانست 

شگفتی‌ساز شود و با نتیجه سه بر دو پیروز شد.
پیمان اکبری: خسته بودیم

سرمربی تیم ملی والیبال ایران خستگی را عامل اصلی 
شکست تیم ملی والیبال ایران مقابل فرانسه عنوان کرد. 
پیمان اکبری در مورد این مسابقه بیان کرد: فرانسه قهرمان 
المپیک است و  نسبت به همه تیم‌ها قوی‌تر است. سیستم 
بازی این تیم هم با بقیه خیلی فرق دارد. بازیکنان ایران تلاش 
کردند بازی قابل قبولی به نمایش بگذارند اما در دو روز 
گذشته دو بازی پنج سته داشتیم و روی هم ۱۰ ست بازی 
کرده‌‌ایم. وی با بیان اینکه یکی از دلایل اصلی نتیجه امروز 
خستگی بازیکنان بود، تاکید کرد: نتوانستیم توانمندی 
خودمان را به نمایش بگذاریم اما امیدوارم یک ریکاوری 
خوب داشته باشیم و برای بازی با آلمان آماده شویم. ‌ اکبری 
در مورد دیدار با آلمان در پایان هفته سوم‌لیگ ملت‌ها گفت: 
نتیجه هیچ مسابقه‌ای را نمی‌شود پیش بینی کرد اما آلمان 
تیم خوبی است. تلاش می‌کنیم حداکثر توانمندی خود را 
به نمایش بگذاریم چون مهم است بازیکنان در شرایط بدنی 
نرمالی باشند و  بتوانند عملکرد واقعی خود را به نمایش 
بگذارند. مردان والیبال ایران ساعت ۶:۳۰ دقیقه روز یکشنبه 
سوم تیرماه در آخرین مسابقه خود در لیگ ملت ها ۲۰۲۴ به 

مصاف آلمان می‌روند.
    

اشتباه عجیب کمانداران ایران 
در مسیر المپیک

به نظر می رسد ملی پوشان ریکرو ایران در کاپ 
جهانی اشتباه عجیبی انجام دادند. به گزارش سایت 
منهای فوتبال؛ مسابقات کاپ جهانی تیراندازی با کمان 
در حالی به میزبانی ترکیه برگزار می‌شود که اتفاق عجیبی 
برای تیم ریکرو مردان ایران رخ داد. تیم ملی ریکرو مردان 
که عملکرد ضعیفی داشت و نتوانست به سهمیه المپیک 
برسد، در کاپ جهانی هم با قرار گرفتن در انتهای جدول 
مقدماتی، نتوانست به مرحله حذفی راه پیدا کند. ماجرا 
وقتی عجیب می‌شود که نتیجه ۲ کماندار ایران در مرحله 
اول »صفر« ثبت شده است. همین مسئله باعث شد 
تا عملکرد تیمی هم خوب نباشد و آنها جواز حضور در 
مرحله حذفی را پیدا نکنند. شنیده‌ها حاکی از این است 
خطای کمانداران در سیبلی که تیر زده‌اند، باعث این اتفاق 
ناخوشایند شده است. ایران در مرحله مقدماتی ریکرو 
تیمی مردان در رده صد و بیست و هشتم قرار گرفت.
تیم ریکرو بانوان ایران نیز با ترکیب مبینا فلاح، یسنا پور 
ماهانی و حوریه حاجی حسینی در نخستین بازی خود 
در مسابقات کاپ جهانی در ترکیه با نتیجه ۵ بر ۴ مقابل 

مالزی شکست خورد و از صعود به مراحل بالاتر بازماند.
    

قهرمانی فصیحی در تور دوومیدانی 
چلنجر اسلونی

ملی پوش دو و میدانی بانوان ایران در تو چلنجر اسلونی 
موفق به کسب مدال طلا شد. فرزانه فصیحی، دونده تیم 
ملی کشورمان در ادامه مسابقات آماده‌سازی خود جهت 
شرکت در المپیک پاریس در شهر ماریبور اسلونی به 
رقابت با رقیبان پرداخت و موفق شد با رکورد ۱۱:۵۱ به 

عنوان نخست این رقابت دست پیدا کند.

منهای فوتبال

آدرنالین

خبرنگار معروف ایتالیایی مدعی شد که حضور والتر 
ماتزاری در پرسپولیس منتفی شده است.فوری: حضور 

ماتزاری در پرسپولیس منتفی شد! 
به گزارش ایلنا، در شرایطی که دو شب پیش جیانلوکا 
دی مارزیو، خبرنگار مشهور ایتالیایی از توافق میان والتر 
ماتزاری و پرسپولیس خبر داده بود و هواداران این تیم 
از حضور یک سرمربی بزرگ و رزومه دار روی نیمکت 
تیمشان خوشحال شده بودند، این موضوع در حال منتفی 

شدن است.

پس از قهرمانی پرسپولیس در لیگ 
برتر و جدایی اوسمار ویرا، گزینه‌های 

مختلفی از جمله دراگان اسکوچیچ 
و فنت شیپ به عنوان جدی‌ترین 
کاندیداهای حضور روی نیمکت 
سرخ‌ها مطرح شد تا اینکه به 
یکباره توافقات اولیه‌ای میان 
مدیران باشگاه و والتر ماتزاری 
به وجود آمد و همه او را به عنوان 

سرمربی جدید پرسپولیس معرفی کردند. 
اما شایعه‌ای که از پنجشنبه‌شب در 
فضای مجازی منتشر شده بود، حالا 
کم کم رنگ و بوی واقعیت به خود 
می‌گیرد. خبرهایی 
مبنی بر احتمال 
فق  عدم توا
نهایی میان 
والتر ماتزاری 
و پرسپولیس 
دست به دست 
می‌شد و حتی شب 
گذشته یک رسانه ایتالیایی نیز به این 

موضوع اشاره کرده بود.

حالا نیز نیکولو اسکیرا خبرنگار روزنامه گاتزتا دلو 
اسپورت از منتفی شدن حضور والتر ماتزاری در ایران خبر 
داده و نوشته است که پرسپولیس برای انتخاب سرمربی 
جدید، سه گزینه دیگر را مدنظر قرار داده است که البته او 

نامی از این نفرات نبرد.
پنجشنبه‌شب نیز رسانه Ilmattino ایتالیا در خبری 
اعلام کرده بود که احتمال دارد والتر ماتزاری در نهایت به 
ایران نرود. این رسانه نوشته بود »حداقل هیچ چیز انقدر 
مشخص و قریب‌الوقوع نیست که نشان دهد مذاکرات 

می‌تواند ظرف مدت کوتاهی« به نتیجه برسد.
حالا باید دید که واکنش پرسپولیس به این خبر چه 
خواهد بود. گفته می‌شد که قرار است روز شنبه و در ترکیه، 
قرارداد میان ماتزاری و پرسپولیس به امضا برسد ولی در 

حال حاضر همه چیز منتفی شده است.

سه گزینه دیگر مدنظر استفوری؛

حضور ماتزاری در پرسپولیس منتفی شد!

اتفاق روز

مخالفت باشگاه پرسپولیس و درویش با بازگشت بیرانوند

این بار بازگشتی در کار نیست

در ادامه مسابقات یورو ۲۰۲۴، مدعی عنوان قهرمانی در 
نمایشی ضعیف مغلوب اسپانیا شد تا ماتادورها هم بعد از آلمان 

صعود خود را به مرحله بعدی قطعی کردند.
در مسابقات روز هفتم رقابت‌های فوتبال یورو 2024 
)پنجشنبه 31 خرداد( جام ملت‌های اروپا با دیدار دو تیم اسلوونی 
و صربستان آغاز شد. در حالی‌که بیشتر پیش‌بینی‌ها حاکی از این 
بود که صرب‌ها کار راحتی در مقابل حریف خود خواهند داشت 
این اسلوونی بود که از همان ابتدا توپ و میدان را در دست گرفت.

با این حال نیمه نخست مسابقه بدون گل مساوی به پایان 
رسید. در ۴۵ دقیقه دوم سفیدپوشان اسلوونی توانستند در 
دقیقه ۶۹ دروازه حریف خود را باز کنند. در ادامه بازی تلاش‌های 
قرمز پوشان صربستان بی‌نتیجه دنبال می‌شد. در حالی که به نظر 
می‌رسد بازی با همان یک گل در حال پایان است، صرب‌ها موفق 
شدند با ضربه سر زیبای لوکا یوویچ مهاجم باشگاه میلان ایتالیا در 

دقیقه ۹۵ بازی را به تساوی بکشانند.

در دیگر بازی این گروه دو تیم انگلستان و دانمارک به مصاف 
یکدیگر رفتند. انگلیسی‌ها که در دیدار نخست خود نمایش 
چشم‌نوازی ارائه نکرده بودند در این دیدار حتی از آن هم بدتر 
بودند. سه‌شیرها ابتدا در دقیقه ۱۸ توسط هری کین به گل 
رسیدند اما دانمارک خیلی زود و در دقیقه گل تساوی را وارد 

دروازه حریف کرد.

۴۵ دقیقه نیمه نخست با همان نتیجه تساوی ۱-۱ به پایان 
رسید. در نیمه دوم در حالی که انتظار می‌رفت شاگردان گرت 
ساوت گیت برای پیروزی به آب و آتش بزنند بازی نه چندان 
جالبی از سوی سفیدپوشان مشاهده شد و حتی در در دقایقی 

از بازی دانمارکی‌ها می‌توانستند به گل پیروزی هم دست یابند.
در نهایت این بازی با تساوی ۱-۱ به پایان رسید تا انگلیس با 
وجود نمایش‌های نه چندان قابل توجه تا اندازه زیادی مسیر صعود 
به مرحله بعد را طی کرده باشد. بعد از این تساوی طرفداران فوتبال 
در انگلستان انتقادات زیادی نسبت به عملکرد این تیم مطرح و 
خواستار ایجاد تغییرات در تاکتیک‌های این تیم در مسابقات 

بعدی شدند.
با این نتایج و در پایان روز دوم بازی‌های این گروه، انگلستان با ۴ 
امتیاز صدرنشین است و دو تیم اسلوونی و دانمارک با ۲ امتیاز دوم 
و سوم هستند. همچنین صربستان هم با ۱ امتیاز در قعر جدول 
حضور دارد اما پیروزی در بازی پایانی مقابل دانمارک می‌تواند این 
تیم را راهی دور بعدی نماید. به این ترتیب هر چهار تیم این گروه 

برای صعود به مرحله یک هشتم نهایی بخت دارند.
در آخرین بازی پنجشنبه شب دو تیم مدعی عنوان قهرمانی 
یعنی اسپانیا و ایتالیا به مصاف یکدیگر رفتند. این دو تیم آخرین بار 
در بازی‌های یورو در مرحله نیمه نهایی دوره قبل با یکدیگر مسابقه 

داده بودند که در آن مسابقه ایتالیا در ضربات پنالتی توانسته بود 
حریف خود را شکست دهد. اما این بار ایتالیا هیچ نشانی از تیم دور 
قبل نداشت و از همان ابتدا تحت فشار شدید حملات بازیکنان 
اسپانیا قرار گرفت. با وجود موقعیت‌های ماتادورها نیمه نخست 
بدون گل مساوی به پایان رسید. در نیمه دوم با حملات فراوان 
اسپانیا بالاخره آنها توانستند در دقیقه ۵۵ روی اشتباه کالافیوری 

مدافع ایتالیا که به اشتباه دروازه خودی را باز کرد به گل برسند.
در ادامه بازی لاجوردی‌پوشان حتی توان نزدیک شدن 
به دروازه اسپانیا را هم نداشتند و این اسپانیا بود که باز هم 
موقعیت‌های دیگری را روی دروازه حریف ایجاد کرد. آتزوری 
باید خوشحال باشد که جی جی دوناروما درون دروازه این تیم 
بود در غیر این صورت آنها احتمالا با نتیجه سنگین‌تری بازی را 
به حریف خود واگذار می‌کردند. در نهایت مسابقه با نتیجه ۰-۱ 
به سود اسپانیا به پایان رسید اما فاصله دو تیم در این دیدار حتما 

بیش از ۱ گل بود.
با این نتیجه حالا اسپانیا با ۶ امتیاز صعود خود به مرحله بعدی 
را قطعی کرده و ایتالیا با ۳ امتیاز در رده دوم قرار دارد. همچنین 
آلبانی و کرواسی هم با ۱ امتیاز سوم و چهارم هستند. در شب پایانی 
بازی‌های این گروه اسپانیا با آلبانی دیدار می‌کند و ایتالیا و کراسی 

در دیدار مرگ و زندگی با یکدیگر برای صعود خواهند جنگید.

یورو ۲۰۲۴؛ زور ایتالیا به اسپانیا نرسید

 ادامه نمایش‌های ناامیدکننده انگلستان

فوتبال خارجی


